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議会運営委員会会議録 

平成２１年 ４月 ２日（木） 

（開 会）１５：５０ 

（閉 会）１５：５５ 

○ 臨時委員長（松本友子） 

 私が年長ということでございますので、臨時委員長の職務を行います。しばらくの間、どう

ぞよろしくお願いいたします。 
ただ今から、議会運営委員会を開会いたします。これより、委員長互選を行います。おはか

りいたします。委員長互選の方法は、いかがいたしましょうか。 
○ 安藤委員 
 指名推選でお願いします。 
○ 臨時委員長 
指名推選という発言があっております。指名推選とすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 
ご異議なしと認めます。よって、指名推選の方法により委員長の互選を行います。どなたか、

ご推選をお願いいたします。 
○ 安藤委員 
 委員長に瀬戸委員を推選いたします。 
○ 臨時委員長 
瀬戸委員を委員長に推選するとの発言があっております。おはかりいたします。瀬戸委員を

委員長に推選することにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 
ご異議なしと認めます。よって、瀬戸委員が委員長に当選されました。委員長に当選されま

した瀬戸委員の就任のごあいさつをお願いいたします。私の役目はこれで終わりましたので、

交替いたします。 
○ 委員長 
 ただいまご推選をいただきました瀬戸でございます。ご推選いただきましてまことにありが

とうございました。議会の運営については、まだまだ勉強不足ですが、皆様方のご協力をお願

いして就任の挨拶といたします。よろしくお願いします。 
（ 拍 手 ） 
○ 委員長 
これより、副委員長互選を行います。おはかりいたします。副委員長互選の方法は、いかが

いたしましょうか。 
○ 安藤委員 
 指名推選でお願いします。 
○ 委員長 
指名推選という発言があっております。指名推選とすることに、ご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 
ご異議なしと認めます。よって、指名推選の方法により副委員長の互選を行います。どなた

か、ご推選をお願いいたします。 
○ 安藤委員 
副委員長に佐藤委員をご推選申し上げます。 
○ 委員長 
佐藤委員を副委員長に推選するとの発言があっております。おはかりいたします。佐藤委員

を副委員長に推選することに、ご異議ありませんか。 
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（ 異議なし ） 
ご異議なしと認めます。よって、佐藤委員が副委員長に当選されました。副委員長に当選さ

れました佐藤委員のあいさつをお願いいたします。 
○ 副委員長 
 ただいま推選をいただきました佐藤でございます。本当にありがとうございます。 
 委員長を補佐してがんばりますので、皆様よろしくお願いいたします。ありがとうございま

した。 
（ 拍 手 ） 
○ 委員長 
この際、閉会中の委員派遣についておはかりいたします。委員会調査のため、委員派遣を行

う必要が生じました場合、議長に対し、委員派遣承認要求を行うこととし、派遣委員、日時、

場所、目的および経費等の手続きにつきまして、委員長にご一任願いたいと思います。これに、

ご異議ありませんでしょうか。 
（ 異議なし ） 
ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 
これをもちまして、議会運営委員会を閉会いたします。お疲れ様でした。 


